

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «промислове та цивільне будівництво»
освітнього ступеню бакалавра спеціальності
192 «Будівництво та цивільна інженерія»
підготовлену кафедрою гірничих технологій та будівництва
ім. проф. Бакка М.Т.
Державного університету «Житомирська політехніка»

В Україні в довоєнний час в будівельній галузі відчувався дефіцит інженерних кадрів, що стримувало розвиток галузі! Внаслідок військової агресії Російської федерації частина кадрів була змушена покинути України, а частина була залучена до збройних сил. На даний час навіть в умовах скорочення інвестицій в будівництво, яке обумовлене фінансуванням військових потреб, цей дефіцит ще більш загострився. У випадку закінчення широкомасштабних військових дій в умовах необхідності швидкого відновлення економіки та ліквідації наслідків збройної агресії Російської федерації цей дефіцит стане кратним. Тому збільшення можливостей підготовки нових інженерних кадрів для будівельної галузі є актуальним.

Окрім необхідності збільшення кількості існує значна потреба у покращенні якості освіти інженерів-будівельників. Розробка нової освітньої програми на основі передових підходів до освіти інженерних кадрів є дуже важливою основою для підвищення якості освіти. Ця програма має враховувати передовий міжнародний досвід в освітній сфері, надавати здобувачам освіти передові компетенції для забезпечення подальшої інтеграції вітчизняного будівельного сектору з міжнародними компаніями. Це особливо важливо, оскільки стає зрозумілим, що повоєнне відновлення неможливо без залучення міжнародного фінансування за участю будівельних компаній інших країн.

Освітньо-професійна програма «Промислове та цивільне будівництво» відповідає нормативним вимогам підготовки фахівців у галузі будівництва та цивільної інженерії. Програма спрямована на формування в здобувачів вищої освіти сучасних компетентностей для роботи на будівельних підприємствах та в організаціях різного функціонального призначення. Для цього в програмі передбачено збалансоване вивчення базових і вибіркових дисциплін, що дозволяє суттєво розширити ці компетентності в найбільш актуальних напрямках для будівельної галузі регіону. Також під час підготовки інженерних кадрів особливо важливе значення має їх практична підготовка, чому в програмі виділяється суттєве місце.

Професійні компетентності, які передбачені програмою, відповідають запитам роботодавців на будівельному ринку. Слід відмітити, що окрім забезпечення компетенцій пов'язаних з новим будівництвом, в освітній

програмі суттєве місце приділяється питанням обстеження, реконструкції та підсилення будівельних конструкцій, частка яких, навіть без врахування необхідності ліквідації наслідків збройної агресії, з кожним роком природньо зростає.

Підсумовуючи, програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» є добре структурованою, збалансованою та відповідає сучасним вимогам до професійної підготовки фахівців в галузі будівництва.

Провідний архітектор
ПрАТ «ФАВОРИТ КОМПАНІ»



Юрій ВАРЛАМОВ